
奈良、そこに魅力はあるんか？ 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1.はじめに
　 
周りで奈良には何も無いとよく聞く  
　　　　　　　↓ 
・今の奈良の実態調査 
・実態調査から分かったこと  
 ・発見した改善点をもとにした  
　奈良づくり 
　　　　 

 
 
 
 
 

4.考察

・自分たちが予想していた以上に 
　奈良を好きな人が多かった 
・「奈良の良さを広める」よりも「新しい奈良を 
　提案する」ほうがよいのではないか 

2.実態調査
　
  

5.まとめ・感想 
 
アンケートを行うことで新たな視点を知ること
ができ､奈良に対する見方が変化した  
改善点を踏まえた上で､良いところをさらに活か
せるような提案を考えることができた

  改善点を踏まえ、奈良の持ち味を生かした
  魅力的な奈良にするための提案
　(別スライドの要約)

3.わかったこと 

・奈良を好きな人は約9割と多い 
・魅力を感じない、将来は住みたいと思わ 
　ないと考えている人は多くなっている 
・奈良の好きなところは自然、嫌いなところ 
　は店が少ないことが多く挙げられていた 

〈南部〉
・別荘地のブランドを確立
　→税収の増加
・キャンプサイトを発展
　→若い人にも奈良の豊か
　　な自然に親しみやすく
　　

〈北部〉
・奈良高校跡地を利用し、若者
　向けの新たな娯楽施設の建設
　→県民の楽しみ
　　他府県からの人の増加


